

足协公布中超鲁能队主帅与裁判斗殴事件处罚决定

鲁能队主帅库卡被停赛7个月

当场比赛边裁詹炜则停哨12个月

本报讯 昨天,中国足协公布对6月4日中超第13轮贵州人和与山东鲁能比赛赛后斗殴事件的处罚决定。鲁能主帅库卡被停赛7个月,罚款14万元人民币。

此次鲁能一共有5人受罚,其中主帅库卡被禁止进入中国足协举办比赛的替补席7个月,时间从2015年6月6日到2016年1月5日。这样,库卡将彻底无缘本赛季中超下半赛季的比赛。另外,巴西人库卡还被罚款14万元人民币。

球员方面,后卫李松益被禁赛10场,罚款5万元人民币;替补门将邵璞亮则禁赛4个月,从2015年6月6日到10月5日,罚款8万元人民币。

另外,库卡的弟弟斯蒂瓦禁赛9个月,从2015年6月6日到2016年3月5日,并罚款18万元人民币;而俱乐部官员王连成则禁赛8场,罚款4万元人民币。

而冲突的另一名主角、当场比赛边裁詹炜则停哨12个月。而贵州赛区则遭到警告处分。(宗禾)



昨晚,上海上港队球员武磊(左)和孔卡在比赛中。
当晚,中超第14轮比赛中,上海上港主场5:3击败长春亚泰。上港队达维梅开二度,孔卡及吕文君也取得进球,武磊造对方乌龙并助攻两次。闫峰为亚泰打进两球,马祖替补建功。上港在先赛一场的情况下,积分追平领跑的鲁能、恒大以及国安,亚泰则仍在第9位原地踏步。 新体

卡希尔周末迎申花告别战?

澳媒:韩国外援将顶替他

本报讯 北京时间6月19日消息,据上海媒体和澳大利亚媒体消息,上海申花已经正式通知澳洲球星卡希尔,一旦球队找到合适的新外援,就会放弃卡希尔,可能将他租借出去,而顶替他的人选极有可能是一名来自韩国的攻击型中场。

36岁的卡希尔今年2月正式加盟上海申花,成为球队历史上最大牌的亚洲外援,但澳洲老妖球场上的表现并不如名头响亮,13场联赛仅仅收获一粒进球,面对杭州绿城打入的点球,尽管卡希尔场上拼搏精神毋庸置疑,在申花与恒大一战之中,他与郜林相

撞鼻梁骨折,随后戴面罩参加了后面的联赛,但场上进球效率的低迷,让申花只能做出换外援的决定。

澳大利亚SBS广播就透露申花俱乐部已经告知卡希尔及其经纪人,在夏季转会窗一旦找到合适的外援,球队就会放

弃卡希尔,可能将他租借出去,而顶替卡希尔的人员也遭曝光,是一名来自韩国的攻击型中场。而昨天上海《东方体育日报》也报道这一消息,本周末上海申花主场与辽宁宏运的比赛,将成为卡希尔的申花告别之战。(马塔)

省老年人体育健身大会

健身秧歌交流赛:

我市代表队

获得两个优胜奖

口记者 丁进阳

本报讯 昨天,记者从市老年体协获悉,6月16日至18日,河南省第十二届老年人体育健身大会健身秧歌交流赛在三门峡举行。我市代表队成绩不俗。

本次健身秧歌交流活动共有来自全省各地的23支代表队330名运动员参加。项目设置包括规定套路和自选套路。我市共有12名队员参赛。在自选套路比赛中,我市代表队表现出色,取得了优胜奖,自选套路获得优秀奖。

市老年体协负责人说,这次交流赛能取得如此优异成绩与队员们的辛勤努力是分不开的。她们在教练员孙玲玲的带领下进行了两个多月的刻苦训练。



斯诺克世界杯:

中国A队顺利进入淘汰赛

昨天下午,丁俊晖在比赛中。当日,在江苏省无锡市举行的2015年斯诺克世界杯小组赛赛中,中国A队丁俊晖/肖国栋以3:2战胜马耳他队托尼·德拉高/亚历克赛·伯格,进入淘汰赛。 新华社记者 韩瑜庆 摄

NBA:

马里昂,再见!

本报讯 北京时间6月19日,据ESPN报道,随着克利夫兰骑士队在今年的NBA总决赛中遭遇失利,37岁老将肖恩·马里昂决定遵照自己当初的计划并且正式退役。

“绝对是。”当被ESPN问到是否会在今年宣布退役时,马里昂在短信回复中这样写道。

虽然马里昂在今年的季后赛中并没有得到使用,但是这并不影响他拥有一个精彩的职业生涯。2011年,他曾跟随达拉斯小牛队夺得一个NBA总冠军。

巅峰时期的肖恩·马里昂是联盟里攻守最全面的球员之一,但是自从去年夏天离开小牛队之后,他就开始出现了退役的念头。最终,他选择加盟克利夫兰骑士队,并希望能够获得个人的第二个NBA总冠军。然而在今年的季后赛中,马里昂始终得不到足够的出场机会,而人手不足的骑士则在总决赛中以2:4不敌勇士。(罗森)



父爱之吻

父爱如山高大,如海深沉。身为父亲的体坛明星们为了胜利、荣誉、团队,他们拼尽全力,永不放弃,默默地为孩子们树立榜样。明天就是父亲节了,让我们重温这些体坛明星亲吻孩子的动人瞬间吧!

图①为2012年12月28日,北京金隅队球员马布里在北京金隅队与福建泉州银行队的比赛前亲吻自己7个月大的儿子。

图②为2013年5月6日,奥沙利文在获胜后亲吻儿子。当日,在英国谢菲尔德克鲁斯堡剧院举行的2013年斯诺克世锦赛决赛中,英格兰选手奥沙利文以18:12战胜同胞巴里·霍金斯,第五次在世锦赛上夺冠。

图③为2012年1月25日,正在备战伦敦奥运会的中国拳击选手邹市明在训练间隙亲吻自己7个月大的儿子。 新华社发

图①为2012年12月28日,北京金隅队球员马布里在北京金隅队与福建泉州银行队的比赛前亲吻自己7个月大的儿子。

图②为2013年5月6日,奥沙利文在获胜后亲吻儿子。当日,在英国谢菲尔德克鲁斯堡剧院举行的2013年斯诺克世锦赛决赛中,英格兰选手奥沙利文以18:12战胜同胞巴里·霍金斯,第五次在世锦赛上夺冠。

图③为2012年1月25日,正在备战伦敦奥运会的中国拳击选手邹市明在训练间隙亲吻自己7个月大的儿子。 新华社发

本栏目刊登范围 医疗美容、药品、保健品、整形、医疗器械、减肥、视力保健、药店、诊所、生发、养生等 刊登热线: 15037574888

静脉曲张 烂腿 一抹就灵

脉肤平凝胶是中华名医付国福老先生在祖传秘方基础上,潜心数十年临床研究而成的。组方中精选上等“怀药”,配合多种名贵草本植物,经先进的高倍浓缩生物萃取工艺,集生物分子态深层渗透为一体,对静脉曲张、脉管炎、老烂腿、褥疮、糖尿病足等疾病真正起到了营养血管、修复瓣膜、溶血栓、活血通络、散结止痛、消炎抗菌、祛肿排脓、散瘀敛疮再生新肌之奇效。

患者只需将脉肤平抹于患处,十来分钟就能感觉到腿部剧痛明显减轻,酸、痛、麻、

胀、痒逐渐消失。用完1~3个周期,腿肚子上青筋变平了,黑紫部位已变成斑点状,溃疡疮面愈合,结痂处慢慢脱落,皮肤坏死处长出新的肉芽,恢复再生功能,并且变得光滑有弹性,活动完全自如,康复后不再复发。脉肤平早用早好。

地址:市第一人民医院门诊楼正对面佰信大药房
咨询热线:18837529916 市内免费送货

男性潮湿瘙痒咋办

具有百年历史的香港鼎济堂有限公司,会聚数十位专家历经三年潜心科研攻关,终于成功地推出潮立康男性护理液。潮立康是专门针对男性阴囊及大腿内侧潮湿、瘙痒、湿疹、龟头炎、疥疮、白浊、臊臭、神经性皮炎、包皮垢多、干燥、脱屑、丘疹和结痂、汗液皮肤、摩擦红肿、股癣及夫妻生活不洁引起泌尿系统病毒感染的特效产品。潮立康是纯天然药用生物经高科技超低温萃取技术合成的复合剂型。它以

“透皮吸收、快速渗透”为技术核心,结合“杀菌、排毒、修复、防复发”的治疗过程,能迅速使有效成分渗透到病灶,破坏致病菌的生存环境,阻断致病菌的营养供应。而使致病菌萎缩、死亡,调节皮肤微循环,恢复表皮细胞的新陈代谢,激活基因免疫细胞,防止复发!

地址:市第一人民医院门诊楼正对面佰信大药房
咨询热线:18837529916 市内免费送货